

举行庆祝仪式 发放奖牌奖励金

# 三地体彩各奖励两家出奖实体店

在体彩大乐透第 20061 期开奖中,陕西西安两家体彩实体店分别中出 1 注 1800 万元一等奖和 1 注 1000 万元一等奖;在第 20066 期开奖中,天津南开和武清的两家实体店分别中出 1 注 1000 万元一等奖;在第 20061 期和第 20063 期开奖中,山东临沂和德州的两家实体店分别中出 1 注 1800 万元和 1 注 1000 万元一等奖。近日,当地体彩中心分别为出奖实体店举行了庆祝仪式,并颁发奖牌、奖励金等。

■ 专题撰稿 艾禾

## 陕西:出奖店各获 5 万元奖励



西安雁塔区出奖店

在大乐透第 20061 期开奖中,陕西西安雁塔区 32469 体彩店中出 1 注 1800 万元追加投注一等奖,碑林区 01690 体彩店中出 1 注 1000 万元一等奖。7 月 13 日,陕西省体彩中心分别为两家实体店举行了庆祝仪式,并向代销者分别发放了 5 万元奖励金。

颁奖现场观众众多,既有舞龙舞狮,也有足球宝贝,电子彩车沿街巡游,吸引了众多路人围观。出奖实体店的代销者热情地招呼

着大家,端出喜糖和瓜果等,让大家都沾沾喜气。同时,搭载此次颁奖活动,西安体彩管理站向广大市民宣传“健康中国 光芒燃动”活动,鼓励市民积极参与。

为了表彰代销者及销售员的辛勤工作,陕西省体彩中心为中出大乐透一等奖的出奖店代销者各发放了 5 万元奖励金和奖牌,希望销售人员再接再厉,不断提升服务质量,为西安市的公益事业添砖加瓦。

32469 体彩店中出 1800 万

元一等奖后,代销者卢贝贝开心地表示,店里中出了千万元大奖,大家都替这位购彩者高兴,她也会在今后的销售工作中继续做好服务,注重每一个细节,为更多的购彩者提供更优质的服务。

01690 体彩店代销者熊女士在得知彩票店中出 1000 万元大奖后表示,她比中奖者还要兴奋,会利用好省中心的奖励金,借此机会大力宣传体彩的公益理念,让更多的人了解中国体育彩票,支持中国体育事业。

## 山东:千万大奖隔期而至

在大乐透第 20061 期和第 20063 期开奖中,山东临沂 23698 体彩实体店、德州 20196 体彩实体店分别中出 1 注 1800 万元追加投注一等奖和 1 注 1000 万元基本投注一等奖。近日,临沂体彩和德州体彩分别为出奖实体店举行了庆祝仪式。

在大乐透第 20061 期开奖中,山东临沂 23698 体彩实体店中得 1 注 1800 万元一等奖。7 月 17 日,位于临沂市河东区人民大街的体彩店门前举行了庆祝仪式,中奖横幅、气球拱门等吸引了大批市民驻足围观。临沂市体育局党组成员、市体育总会常务副会长刘梅,临沂市体彩中心主任李伟健等参加了庆祝仪式,了解体彩店近期经营情况,鼓励代销者做好销售工作,为更多购彩者送去幸运和惊喜。随后,相关领导共同为出奖实体店颁发了奖牌。

该体彩店的褚站长表示:“非常感谢购彩者对体育彩票、对我们彩票站的支持。站内中出大奖,好像自己中了奖一样高兴,期待未来能中出更多大奖。”正在活动现场购彩的王先生说:“我在这家店购彩七八年了,在为自己争取中奖机会的同时,也为国家的公益事业贡献了一份力量,下次我也争取中个大奖。”

在大乐透第 20063 期开奖



山东德州出奖店代销者接受采访

中,山东德州 20196 体彩实体店中出 1 注 1000 万元一等奖。7 月 20 日,位于陵城区新市街中段的该店举行了庆祝仪式,彩虹门高高支起,锣鼓队早早来到,欢喜震天的锣鼓吸引了过往市民驻足观看。相关领导为该体彩店的站长郭秀玲颁发了 1000 万元大奖中出地牌匾。郭秀玲表示,“这是我经营体彩站 10 年多以来店内中出的第一个大乐透一等奖,当晚看到消息后,我第一时间发了朋友圈,我的电话成了‘热线’,亲朋好友以及同行纷纷打来电话来询问中奖经过,大家都替这个购彩者感到高兴。”

得知中出 1000 万元大奖的消息后,进店购彩的市民明显增多,大家都希望沾沾喜气,自己也能收获一份好运。

### ● 时评

## 给足出奖店仪式感

### ■ 艾禾

体彩大乐透近期开出的一等奖不少,各省市体彩中心都为出奖实体店举行了庆祝仪式,红地毯、横幅、喜报、奖励金等,一样也不少,给足了出奖店仪式感。有人问,仪式感真的那么重要吗?答案是:重要!

生日一年一次,有的人年年都要过,一次也不落,买蛋糕、吹蜡烛,要的就是这个仪式感。对于一家体彩店来说,大奖并不是年年都能中,所以一旦中出大奖,肯定要办一个热闹的仪式,给自己也给彩友们留下回忆。

纪念光辉时刻。据了解,出奖实体店梅开二度的情况并不多见,有的店开了一二十年,只中过一次数百万元或上千万元的一等奖。代销者把大奖看成一种荣誉,当然要隆重地纪念一下,拍下照片和视频,成为店史的一部分,也为自己的职业生涯留下回忆的素材。

回馈周边邻居。出奖店的

代销者多会在庆祝仪式上准备喜糖、发放彩票等,回馈周边邻居,让大家来分享大奖带来的喜悦。体彩实体店的购彩者多为周边邻居,代销者和购彩者除了买卖关系外,还有一层邻里关系,趁着大奖的中出回馈一下购彩者,也可以让邻里关系更加紧密。

再上一个台阶。省市体彩中心一般会为出奖店颁发数千元至上万元不等的奖励金或宣传费,代销者可以利用这笔奖金增添便民设施,更好地服务购彩者,让实体店整体形象再上一个台阶。

仪式感很重要,它不仅给代销者留下难忘的回忆,有时候还能起到“提醒”中奖者的作用,有部分大奖得主就是在看到体彩店举行庆祝仪式时才想起来核对彩票,这才发现自己就是这个中奖者的。所以,不管从哪个角度来说,这个庆祝仪式都一定要办,而且要办得热闹。

## 天津:同期中得 2 注 1000 万

在大乐透第 20066 期开奖中,天津购彩者中得 2 注 1000 万元一等奖,分落南开区 05814 体彩店和武清区 16629 体彩店。近日,天津市体彩中心为两家出奖店送去喜报和条幅等。

7 月 28 日,天津市体彩中心工作人员来到南开区 05814 体彩店,给代销者送去大奖条幅和喜报。代销者表示,感谢体彩中心对自己工作的关心与支持。她介绍说,虽然经营彩票店已经有 12 年了,但是中出大乐透一等奖这还是头一回,当得知自己店中出了 1000 万元大奖时,高兴得差点跳了起来。大奖中出后,到店的购彩者明显增多,好多都是来沾喜气的,期待好运也能降临到自己头上,店里的销量也跟着水涨船高。代销者表示,她会更加用心地去经营彩票店,服务好每一位购彩者。

7 月 31 日,天津市体彩中心工作人员来到武清区 16629 体彩店,为该店代销者颁奖。接过大奖条幅和中奖喜报后,该店代销者表示,经营体彩实体店以来,小奖虽然中过不少,但是大奖还是头一回中,得知自己的体彩店中出了大乐透 1000 万元大奖时格外兴奋。许多购彩者纷纷赶来凑热闹,顺便买张彩票沾沾喜气,店里的销量同样看涨。该店代销者表示,今后她会继续为购彩者提供更优质的服务,同时也借此机会宣传体育彩票的公益理念。



天津武清区出奖店